Rallye mathématique de la Sarthe 2005/2006

1% épreuve de qualificatiorProblémes

CORRECTION

Complétez le tableau
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Les trois autres nombres sonpar exemple
126 + 495= 621
237 + 495=732
318 + 495= 813
328 + 495= 823
La différence entre le chiffre des unités et cdkrs
centaines doit étre de 5.

Le nombre de triangles est

28

v

Les points sur le dé a I'arrivée sont

Vv

Le code secret est

67413

VI

La ligne C est

11 | 16 | 17 | 19

Vi

Le nombre de chemins possibles est

16

VIl

L’heure demandée est

18 h 00

Les montres ont été mises a I'heure a

15 h 00




Rallye mathématique de la Sarthe 2005/2006

. 1% épreuve de qualificationGéométrie

CORRECTION




